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ATA

ATA DA SESSÃO DA CÂMARA MUNICIPAL DE MARINGÁ.  Aos 21 dias do mês de março do ano
de 2025, reuniu-se a Câmara Municipal de Maringá, Estado do Paraná, em sua segunda sessão solene da
primeira sessão legislativa da décima oitava legislatura, para a entrega da  Comenda Dom Jaime Luiz
Coelho  a senhora  Aracy Adorno Reis,  com a presença dos Vereadores  Sidnei Oliveira Telles Filho
(PRESIDENTE EM EXERCÍCIO), Mário Sérgio Verri (2.º VICE-PRESIDENTE), Luiz Fernando
Martins Camargo (2.º SECRETÁRIO), Ana Lúcia Rodrigues, Diogo Altamir Lenarduzi Santos,
Elizabeth Akemi Ueta Nishimori, Janderson Flávio Mantovani, Lemuel Wilson Rodrigues e Odair
de Oliveira Lima. Compuseram a mesa principal juntamente com o Senhor Presidente e o Vereador Luiz
Neto, que secretariou os trabalhos, as seguintes autoridades: a Diretora Executiva do Gabinete do Prefeito
do Município de Maringá, senhora Neusa Altoé, representando o Exmo. Sr. Prefeito Municipal;  o
Secretário Municipal de Cultura, senhor Tiago Valenciano;  a Secretária Municipal da Mulher, senhora
Olga Agulhon;  a representante da Ordem dos Advogados do Brasil, senhora Patrícia Rocha;  o
representante da Polícia Militar, Aspirante Araújo; a presidente do Instituto de Mulheres Negras Enedina
Alves Marques, senhora Eva dos Santos.  Após a composição da mesa prinicipal, para recepcionar e
conduzir a homenageada até a mesa dos trabalhos, o Senhor Presidente designou uma Comissão Especial
composta por Vereadores.  Cumpridas as formalidades preliminares, às  19 horas,  o  Senhor
Presidente declarou aberta a sessão, iniciando todos em pé com a invocação: “SOB A PROTEÇÃO DE
DEUS, INICIAMOS OS NOSSOS TRABALHOS”. A convite do Senhor Presidente, o Vereador Diogo
Altamir efetuou a leitura de texto bíblico. Passo seguinte, ouviu-se o Hino Nacional. Dando sequência aos
trabalhos, o 1.º Secretário realizou a leitura da Lei Municipal n. 11.868/2024, que outorga a senhora Aracy
Adorno Reis a Comenda Dom Jaime Luiz Coelho. Logo após, procedeu-se com a entrega da homenagem a
senhora Aracy. Na sequência, para saudar a homenageada, fizeram uso da palavra a Vereadora Professora
Ana Lúcia, autora da proposta e a senhora Neusa Altoé. Ato contínuo, o senhor Presidente franqueou o uso
da palavra à homenageada, que  registrou seus agradecimentos.  Concluídas as manifestações, o Senhor
Presidente pediu aos presentes para que se colocassem em pé, a fim de ouvir o Hino a Maringá. Logo
após, o Senhor Presidente agradeceu a todos os presentes e aos que, direta ou indiretamente, colaboraram
para o êxito deste evento solene, declarando encerrada a sessão e determinando fosse lavrada esta ata, que,
depois de lida e aprovada na forma regimental, será assinada pelos senhores Presidente e 1.º Secretário. 

Documento assinado eletronicamente por Majorie Catherine Capdeboscq, Presidente, em
03/04/2025, às 10:32, conforme Lei Municipal 9.730/2014.

Documento assinado eletronicamente por Mário Massao Hossokawa, 1.º Secretário, em 03/04/2025,
às 12:51, conforme Lei Municipal 9.730/2014.

A autenticidade do documento pode ser conferida no site https://sei.cmm.pr.gov.br/verifica informando
o código verificador 0380818 e o código CRC AE8B0A66.

25.0.000005080-9 0380818v7


